



В г. Сарапуле проводится доследственная проверка по факту утопления женщины в реке



Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится доследственная проверка по факту утопления женщины в реке Кама.

По данным проверки, 6 августа днем 59-летняя жительница г. Сарапула, гуляя на набережной реки Кама с подругой и дочерью, решила искупаться. Женщина стала тонуть. Прибывшим на место спасателям не удалось обнаружить ее тело. 8 августа в 7 час. 35 мин. находившийся на лодочной станции местный житель заметил тело в реке в районе улицы Набережная г. Сарапула.

В рамках проверки проводятся мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза, опрашиваются очевидцы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

11 Августа 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1489721>